

**CONSILIUL LOCAL AL ORASULUI COMANESTI  
SERVICIUL PUBLIC COMUNITAR LOCAL**

**DE EVIDENTA A PERSOANELOR COMANESTI SECRETAR GENERAL ORAS COMANESTI**

**Aprobat:**

*Nr. 6516 / 08.07. 2024.*

**Jurist:  
Daniela Chirila**

**CATRE CONSILIUL LOCAL AL ORASULUI COMANESTI**

Subsemnata Rusu Lenuta delegat/Sef S.P.C.L.E.P.Comanesti,in baza Instructiunilor INEP Bucuresti nr.195926/21.02.2005 si art.4 din Ordonanta nr.84/2001 privind infiintarea,organizarea si functionarea serviciilor publice comunitare de evidenta a persoanelor,supun atentiei Consiliului Local al orasului Comanesti,urmatorul

**ANALIZA**

**De Evaluare a Activitatii desfasurate in trim II 2024  
Serviciului Public Comunitar de Evidenta a Persoanelor**

In perioada analizata salariatii serviciului si-au desfasurat activitatea in baza O.U.G.97/2005, ,HG nr.295/ 2021, Reg nr.679/2016 , Legea nr. 119/96, Metodologia de aplicare a Legii 119/96 cu toate modificarile si completarile ulterioare, , dispozitia comună DEPABD/DGP cu nr.3213468/2810388/2020 privind desfasurarea activitatilor comune pe linie de evidenta a persoanelor si pasapoartelor pentru solutionarea cererilor de eliberare a actelor de identitate , ca urmare a schimbarii domiciliului din strainatate in Romania, alte ordine si acte normative care reglementeaza activitatea structurilor din M.A.I.

In trim. II 2024, conform O.U.G.97/2005, H.G. 295/2021 s-au executat activitati pe linia luării in evidența la naștere, punerea in legalitate cu acte de identitate a tinerilor la 14 ani si a persoanelor cu acte de identitate expirate, eliberarea de noi acte de identitate in locul celor pierdute, furate, deteriorate sau ca urmare a schimbării numelui,rezolvarea cererilor de schimbare a domiciliului si stabilirea resedinței,operarea in baza de date a tuturor modificarilor impuse de rezolvarea lucrărilor curente,efectuarea de verificări in dosarele de stare civilă,verificarea de persoane și comunicarea operativă a datelor la solicitarea lucrătorilor operativi, activități de prevenire și popularizare a regimului de evidență a populației.

Populația deservita de SPCLEP Comanesti,este de aproximativ 34274 de locuitori domiciliati atat in orasul Comanesti cat si in cele 2 comune arondate,respectiv Agăș, Asău.

In perioada analizată,s-a actualizat RNEP cu informațiile privind modificarile intervenite in statutul civil al cetatenilor de pe raza de competență.

Au fost actualizate schimbări de nume,schimbări de domiciliu,resedințe,decese,comunicări de naștere, comunicări de casatorie, mențiuni operative conf. sentințelor judecătorești,etc.).

O atentie deosebită a fost acordată desfășurării activităților specifice pe linie de informatică in sensul că au fost corectate erorile intervenite in RNEP și au fost introduse toate adresele sosite de la instanțele judecătorești privind interdicția drepturilor ale unor persoane, s-a

adresele sosite de la instanțele judecătorești privind interdicția drepturilor ale unor persoane, s-a actualizat în permanenta RNEP cu toate modificările intervenite în statutul civil al persoanelor (decese, comunicări de naștere, comunicări de căsătorie, schimbare de nume pe cale administrativă și în urma divorțului, schimbări de domiciliu local sau dintr-o localitate în alta, etc.).

SPCLEP Comanesti împreună cu polițiștii din cadrul Secției de Poliție Rurală nr. 7 Brusturoasa care își desfășoară activitatea pe raza comunelor arondate și din cadrul Poliției orașului Comănești, au întreprins măsuri de informare a persoanelor cu acte de identitate expirate, restanțieri, etc., luându-se măsuri de punere în legalitate.

Pe linia activității de punere în legalitate cu acte de identitate a persoanelor asistate, în trim. II 2024, s-au desfășurat activități la Complexul de Servicii Sociale „PRO FAMILIA”, Centrul de Îngrijire și Asistență pentru Persoane Adulțe cu Dizabilități „Casa Lumina”, Centrul de Abilitare și Reabilitare pentru Persoane Adulțe cu Dizabilități Comanesti str. Vasile Alecsandrii nr.1, Centrul de Îngrijire și Asistență pentru Persoane Adulțe cu Dizabilități „str. Vasile Alecsandrii nr.1A, Centrul pentru Persoane varstnice Luxury Center Trade, cu sediul în Comanesti, st. Dumbravei, nr.2, Centrul de Abilitare și Reabilitare pentru Persoane Adulțe cu Dizabilități Comanesti „, Pietricica,,

Pe această linie de muncă s-a întocmit și înaintat către DJEP Bacău Analiza pentru trim. II 2024, în care au fost menționate toate problemele legate de desfașurarea acestei activități. Menționăm faptul că pentru buna desfășurare a acestor activități cât și a activităților de deplasare cu camera mobilă în vederea preluării imaginii persoanelor netransportabile până la sediul SPCLEP Comănești, un sprijin constant a fost primit din partea Poliției oraș Comănești cât și a Poliției Comunitare Locale care a asigurat transportul până la locația respectivă a aparatului și al salariaților care au participat la aceste activități .

Au fost efectuate 12 deplasări cu camera mobilă la Centru de Îngrijire și Asistență pentru Persoane Adulțe cu Dizabilități din str. Vasile Alecsandrii nr.1A și la Centrul de Abilitare și Reabilitare pentru Persoane Adulțe cu Dizabilități Comanesti str. Vasile Alecsandrii nr.1, la Centrul de Îngrijire și Asistență pentru Persoane Adulțe cu Dizabilități „Casa Lumina”, Centrul pentru Persoane varstnice Luxury Center Trade, cu sediul în Comanesti, str. Dumbravei, nr.2. punându-se în legalitate în trim II 2024 un număr de 67 de persoane , din care 59 de vize de reședință aplicate, 8 cărți provizorii .

Având în vedere Strategia Guvernului României de incluziune a cetățenilor români aparținând minorităților romilor pentru perioada 2020---2027 aprobată prin Hotărârea Guvernului cu nr.560/ 2022 în urma activităților desfășurate în acest sens au fost puse în legalitate în trim. II 2024, un număr de 21 persoane, din care:

- 1 persoană minoră și 20 persoane majore iar pe linie de stare civilă au fost puse în legalitate cu acte de stare civilă un număr de 33 persoane.

Urmare a Planului de măsuri nr. 3447199/21.04.2021 pe linia stabilirii domiciliului în România a cetățenilor români originari din Republica Moldova și Ucraina, în trim. II 2024, nu au fost acțiuni comune cu personalul structurilor teritoriale ale IGPR și OIR.

Pe linie de secretariat și corespondență cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal în conformitate cu Regulamentul UE cu nr.679 /2016 au fost rezolvate toate solicitările de verificări din partea instanțelor de judecată, structuri din cadrul MAI, Primăriei, ANAF, persoane juridice și fizice ; tot pe această linie de muncă s-au rezolvat la termenele stabilite toate adresele și solicitările din partea DJEP Bacău, Serviciul de pasapoarte Bacău, BJA BDEP Bacău, alte Servicii Publice Comunitare de Evidență a Persoanei, Poliția Comunitară Comănești, etc.]

Lucrătorii SPCLEP Comanesti au efectuat activitati specifice de verificare pentru persoane fizice conform adreselor cu nr.5247/ 15.04.2024, 5256/ 26.04.2024, 5259/ 29.04.2024/ 5214/ 14.05.2024, 5270/ 08.05.2024, 5275/ 13.05.2024, 5291/ 20.05.2024, 5288/ 16.05.2024, 5295/ 23.05.2024, 5316/ 06.06.2024, 5325/ 12.06. 2024 pentru programul rabla si pentru intocmirea dosarului de pensionare etc .

Au fost efectuate verificari cu privire la domiciliu pentru un numar de 60 persoane,conform adreselor primite de la Primaria orasului Comanesti Serviciul Impozite si Taxe Locale conform adreselor cu numarul,5339/ 26.06.2024, 5340/ 27.06.2024.

Au fost efectuate verificari cu privire la datele de stare civila precum si domiciliu pentru Serviciul de Stare Civilă ,conform adreselor cu nr.5329/ 13.06.2024, 5338/ 25.06.2024, precum si verificarea unui nr. 8 transcrieri.

In trimestrul II 2024 lucratorii SPCLEP Comanesti au efectuat un total de 934 de verificari constand in - activitati specifice de actualizare in RNEP pentru eliberare a actelor de identitate si verificare cu privire la domiciliul,statut civil au fost efectuate 11 de verificari pentru persoane fizice , agenti economici, pentru pentru alte ministere.

S-au intocmit si trimis la BJABDEP Bacău adrese cu CNP-uri pentru a fi șterse și motivele pentru care au fost șterse și au fost rezolvate toate adresele și corespondența cu BJABDEP Bacău, adresa de inaintare privind rebut CI, judecătoria si alte instituții.

Nu au fost inregistrate probleme deosebite si nu au fost depistați urmariti generali.

Au fost intocmite si expediate catre DJEP Bacau in termenele stabilite, rapoartele trimestriale cu privire la activitatea desfasurată de colectivul de salariați pe linile de muncă: minori asistați,rezolvarea volumului de muncă, corespondenta cu privire la date cu caracter personal in conformitate cu regulamentul UE nr 679/ 2016 ,statistica activitatii de evidenta persoanei pe trim. II 2024', statistica activităților desfășurate pe linie de stare civilă,transcrieri acte, rectificări acte,schimbări de nume pe cale administrativă, inregistrări tardive a nașterii etc.

Toate Indrumările primite prin poșta electronica au fost prelucrate pe bază de proces verbal lucrătorilor SPCLEP și cu această ocazie, au fost prelucrate Indrumările primite in acest trimestru pe linie de evidență populației și stare civilă, DCP instruire cu privire la date cu caracter personal prelucrate in conformitate cu prevederile legale, activitati legate de institutiile de ocrotiri sociale.

La data de 28.06.2024 a avut loc convocarea trimestrului II 2024, la care au participat doamna director Crasmaru Natasa- Gabriela, doamna Galan Cristina-Elena , au fost prelucrate ultimele Indrumări pe linie de evidenta a Persoanelor si stare civila și s-au analizat realizarea activităților desfășurate de fiecare SPCLEP, conform competențelor, s-au discutat si alte probleme legate de buna desfașurare a activității de evidența populației; au fost prezentate spețe deosebite cu care s-au confruntat colegii din alte SPCLEP-uri și modul de rezolvare al acestora.

Toate problemele care apar in funcționarea aplicației informatice și rezolvarea actualizării informațiilor legate de evidență persoanelor; orice problemă apărută in acest sens, va fi adusă la cunoștința BJABDEP Bacău și DJEP Bacău-comp. Informatică pentru a fi rezolvată.

In ceea ce privește colaborarea serviciului cu formațiunile de ordine publică din cadrul Poliției oraș Comănești, Secția nr. 7 Poliție Rurală Brusturoasa ,Poliția Comunitară, nu s-au inregistrat aspecte deosebite din partea acestora în ceea ce privește verificările pe care le solicităm în teren, rapoarte de justificări și alte altor activități comune pe care trebuie să le desfășurăm conform competențelor.

Tipurile de activități de evidența a persoanelor desfășurate de salariați in trim. II 2024, sunt prezentate alaturat in Anexa nr.1 si alăturat dupa cum urmează:-----

Pe linie de stare civilă, in perioada analizată au fost desfășurate urmatoarele activități:

S-au transmis și au fost luate la cunoștință ultimele Indrumări pe linie de stare civilă .

Sunt întocmite lunar situațiile principalilor indicatori pe linie de stare civilă.

Pentru a fi actualizat RNEP, decadal sunt înaintate pe baza de borderou comunicări de decese însoțite de actele de identitate ale decedaților.

De asemenea, se înaintează și se primesc comunicările de căsătorie pentru a se opera pe marginea actelor de naștere respective.

Nr de acte si fapte de stare civila = 82

-nr acte de naștere = 6

-nr acte de casatorie =21

-nr acte de deces = 55

Total certificate eliberate = 608 din care:

-nr certificate de naștere eliberate = 486

-nr certificate de casatorie eliberate = 51

- nr certificate de deces eliberate = 71

- nr comunicari de mentiuni expediate= 611

-nr comunicari de mentiuni primite de la alte localitati= 350.

-nr.divorturi operate = 11

-casatorii mixte = 0

- nr extrase eliberate= 25

- nr Anexa 24 pentru dezbateri succesoriale= 57

- nr buletine statistice intocmite= 102

- nr rectificari= 1

-nr adeverinte de inhumare= 1

-nr publicatii la casatorie intocmite= 19

- nr comunicari de naștere= 12

-nr sentinte judecatoresti(adoptii, recunoasteri, tagada Paternitatii= 0

-nr acte de stare civila transcrise= 7

- extrase multilingve( N,C,D)= 34

DELEGAT/SEF SPCLEP